
 Політика файлів cookie 

 Вступ 
 Будь ласка, уважно прочитайте цю Політику файлів cookie (далі — «Політика»), оскільки 
 вона описує, як  Товариство з обмеженою відповідальністю  “ОЛЛБІОНІКС УКРАЇНА”  , 
 юридична особа, зареєстрована та діюча відповідно до законодавства України, юридична 
 адреса: 03039, Україна, м. Київ, проспект Голосіївський 58  А  , оф. 26 (далі — «ми», «нас» 
 або «наші»), а також її партнери використовують файли cookie, і як ви можете ними 
 керувати. Ця Політика повинна читатися разом з нашою Політикою конфіденційності, яка 
 описує, як ми збираємо та використовуємо персональні дані (персональну інформацію), 
 яку ви надаєте нам через використання цього вебсайту та продуктів, послуг і функцій, які 
 ми робимо доступними для вас (разом — «вебсайт»). 

 Огляд файлів cookie 
 Файл «cookie» — це невеликий текстовий файл, що зберігається у вашому браузері або на 
 вашому пристрої вебсайтами, додатками, онлайн-медіа та рекламними оголошеннями, які 
 використовуються для запам’ятовування вашого браузера або пристрою під час 
 відвідування вебсайту. 

 Існує дві основні категорії файлів cookie: 

 ●  Файли cookie першої сторони, які безпосередньо розміщуються нами на вашому 
 комп'ютері або мобільному пристрої. 

 ●  Файли cookie третіх сторін, які розміщуються третьою стороною від нашого імені. 
 Ми використовуємо файли cookie третіх сторін для маркетингових та аналітичних 
 цілей. Ми не контролюємо файли cookie третіх сторін. Треті сторони можуть у 
 будь-який час змінити свої умови обслуговування, мету та використання файлів 
 cookie тощо. 

 Файли cookie можуть залишатися на вашому комп’ютері або мобільному пристрої різний 
 період часу. Деякі файли cookie є «сесійними», тобто вони існують лише під час відкритого 
 браузера. Вони автоматично видаляються після закриття браузера. Інші файли cookie є 
 «постійними», тобто вони залишаються навіть після закриття браузера і можуть 
 використовуватися для розпізнавання вашого комп'ютера під час повторного відвідування 
 Інтернету. 

 Ми можемо використовувати файли cookie для декількох цілей, включаючи: 

 ●  аналіз трафіку вебсайту; 
 ●  моніторинг продуктивності нашого вебсайту та його постійне вдосконалення; 
 ●  налаштування та покращення вашого онлайн-досвіду; 
 ●  забезпечення захисту вашої конфіденційності; 



 ●  оцінка ефективності нашої реклами та промо-кампаній; 
 ●  загальне розуміння онлайн-поведінки та інтересів осіб, які взаємодіють з 

 вебсайтом. 

 Щодо інформації про файли cookie, що належать третім сторонам, будь ласка, 
 ознайомтеся з їхніми політиками конфіденційності та політиками щодо файлів cookie. 

 Список файлів cookie 
 Ми використовуємо лише ті файли cookie, які є строго необхідними. Вони дозволяють нам 
 забезпечити безпеку та належну роботу вебсайту. 

 Ім'я файлу 
 cookie 

 Домен  Опис  Термін 
 дії 

 XSRF-TOKEN  .allbionics.wixsite.com  Використовується для забезпечення 
 безпеки 

 Сесія 

 hs  .allbionics.wixsite.com  Використовується для забезпечення 
 безпеки 

 Сесія 

 bSession  .allbionics.wixsite.com  Використовується для вимірювання 
 ефективності системи 

 30 
 хвилин 

 svSession  .allbionics.wixsite.com  Використовується у зв'язку з 
 авторизацією користувача 

 12 
 місяців 

 Зазвичай ви можете налаштувати свій браузер на видалення або відмову від файлів 
 cookie. Якщо ви раніше погодилися з використанням файлів cookie і хочете змінити своє 
 рішення, вам потрібно видалити файли cookie у своєму браузері. Для отримання 
 додаткової інформації про видалення файлів cookie браузера відвідайте 
 https://www.aboutcookies.org/how-to-delete-cookies. Після того, як ви видалите файли 
 cookie, під час повторного відвідування нашого вебсайту вам буде запропоновано 
 прийняти або відмовитися від файлів cookie. 

 Якщо ви отримуєте доступ до нашого вебсайту через мобільні пристрої, ви можете 
 ввімкнути функцію «не відстежувати», щоб контролювати рекламу на мобільних пристроях 
 iOS або Android, вибравши опцію «Обмежити відстеження реклами» в розділі 
 конфіденційності у налаштуваннях iOS або через рекламні налаштування на пристроях 
 Android (наприклад, у налаштуваннях Google). Це не запобігає показу реклами, але 
 зробить її не персоналізованою відповідно до ваших інтересів. 

 Файли cookie третіх сторін 



 Наші партнери (наприклад, Google Analytics) можуть використовувати ці технології на 
 нашому вебсайті, щоб допомогти нам краще вас зрозуміти. 

 Подібні технології 
 Ми також можемо використовувати інші подібні технології, такі як пікселі та локальне 
 сховище. 

 Пікселі — це невеликі фрагменти коду, розміщені на вебсторінці. Ми можемо 
 використовувати пікселі для того, щоб дізнатися, чи взаємодіяли ви з конкретною 
 вебсторінкою. Це допомагає нам вимірювати й покращувати роботу нашого вебсайту, а 
 також персоналізувати ваш досвід. 

 Локальне сховище — це файл, створений вебсайтом на вашому пристрої. Ми 
 використовуємо локальне сховище для збереження даних на вашому пристрої та їх 
 використання для налаштування показуваного контенту відповідно до ваших попередніх 
 взаємодій з нашим вебсайтом. 

 Ви маєте право вирішити, приймати ці подібні технології чи ні. Однак вони є важливою 
 частиною роботи нашого вебсайту, тому ви повинні знати, що у разі відмови це може 
 вплинути на доступність і функціональність вебсайту. 

 Зміни до Політики 
 Ми можемо час від часу змінювати цю Політику. Коли ми вносимо значні зміни, ми 
 намагатимемося повідомити вас про це, наприклад, розмістивши на вебсайті видимий 
 посилання на опис цих змін протягом розумного періоду часу або іншими засобами, 
 такими як електронна пошта. 

 Зв'язатися з нами 
 Якщо у вас є запитання щодо використання нами файлів cookie або вашої персональної 
 інформації, перегляньте нашу Політику конфіденційності або зв'яжіться з нами 
 безпосередньо:  info@allbionics.ai  . 
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